

# 第三十四届泰山国际旅游文化登山节

## 今日泰山



### 赛事之幕后

## 凌晨2点到泰安 为队友主动退赛

本报泰安9月6日讯(记者 王伟强) 6日,一位76岁的老人为了照顾队友,主动放弃了比赛,而且在早上8点就提前来到终点等待队友。

6日上午8点,记者在第十五届全国全民健身登山比赛老年组的终点处看到,有位身穿白色T恤的老人迈着矫健的步伐跑了上来,刚到中天门,现场的人都以为这位老人是来参赛的运动员,纷纷投来疑惑的眼光。“我不是来参赛的,只是提前过来等待队友,顺便可以照顾一下他们。”老人笑呵呵地说。原来,他叫冯世安,是济南“跑吧”的成员,今年已经76岁了。“今天这场比赛本来已经报名参加了,但是没想到他们一共来了18个人,需要有人来照顾其他的队员,没办法,我就义不容辞担起了这个责任,所以这次报了名也没参加。”冯世安说,他们是6日凌晨2点多到的泰安,简单休息了一会儿后,其他人就去了起跑处,而他7点多就开始登山,差不多一个小时就到达了中天门。“我提前过来,就是想在终点处等着其他队友,给他们准备一些水和食物,让他们到了终点后能够好好休息一下。”冯世安说。

## 学生放弃参赛 当起裁判助理

本报泰安9月6日讯(记者 侯艳艳) 在6日举行的登山节赛事中,泰安市体校的30多名学生主动放弃报名参赛,当起了裁判助理。

6日早晨8点多,记者在山东农业大学东校区操场看到,几名身穿蓝色工作服的学生正在引导各参赛组的队员排队,另有十多名穿着一致的学生手举标示牌,面带微笑站在各组参赛队员前方,担任引导员。记者了解到,这些身穿蓝衣的引导员都是泰安市体校推荐的裁判助理,他们将为本次登山节赛事提供幕后服务工作。15岁的孙贝贝是泰安市体校中长跑专业的队员,她告诉记者,班里大部分同学都报名参加了本次登山比赛,她和另外四五名同学则报名担任了本次比赛的裁判助理一职。“参加这项比赛的人数众多,比赛的顺利进行离不开工作人员对比赛的保障。”孙贝贝说,虽然她对没能参加比赛有点遗憾,但她觉得同样很自豪。

## 工作人员凌晨4点就位 健身跑用上专业锣鼓队

# 宝龙出力大获“贡献奖”

本报泰安9月6日讯(记者 李芳芳) “宝龙杯”万人环泰山健身跑于6日举行,庞大的场面和恢弘的阵势可谓难得一见。为了导演好这场万人欢腾的好戏,作为承办方的泰安宝龙城市广场全心全意做起了“场工”。

6日早上8点30分,记者来到宝龙城市广场看到,由十几位宝龙城市广场工作人员组成的礼仪队早已列队等候各代表队队员。“为了保证活动的正常举行,很多工作人员凌晨4点钟就赶到了广场,搭建彩虹门、布置主席台、安置服务点等。活动当日,共有110名公司员工现场待命,为大家提供引导、安保和后勤保障等服务。”泰安宝龙城市广场工作人员说,为了增强颁奖仪式的观赏感,公司还特别安排了曾经在全运会上参与表演的锣鼓队和专业的庆典公司,让全民在健身之余感受娱乐氛围。9点30分,在现场锣鼓队的表演中,“宝龙杯”万人环泰山健身跑颁奖仪式正式开始,“个人荣誉奖”和“团体荣誉

奖”被一一送出,宝龙城市广场以出力最大、贡献最多而摘得“贡献奖”。

泰安宝龙城市广场工作人员介绍,本次“宝龙杯”万人环泰山健身跑活动由泰安宝龙城市广场独家冠名,承办此次活动不仅是公益性全民健身活动的推进,也是旅游文化与企业品牌的成功联姻,彰显了宝龙地产雄厚的实力和品牌影响力。“泰安宝龙城市广场是泰安市政府招商引资的重点项目,一直备受各级政府领导的大力支持和市民的广泛关注。全民健身一直被国家极力提倡,我们赞助本次活动旨在回报社会,实实在在为泰安市民做点实事,带动全民健身活动的持续开展。”泰安宝龙商业物业管理有限公司总经理顾亚坤女士说。

据了解,泰安宝龙城市广场总建筑面积约30万平方米,主体商业为星级酒店、大型时尚百货、大型生活超市、大型娱乐、商业步行街和酒店式公寓等,已入驻的大型商家有泰



宝龙城市广场获贡献奖。 本报记者 梁敏 摄

安宝龙福朋喜来登大酒店、横店电影城、泰山行宫御膳楼、蜀庄火锅城和名仕俱乐部等。另外,还有50多家小型商家,目前各个商家正在紧锣密鼓地装修、准备开业。



一辆大巴和移动公厕结合为一体的环保移动公厕给参赛选手提供方便。 本报记者 陈琳 摄

## 为了队员及时补充能量

# 女教练负重40多斤登上泰山

本报泰安9月6日讯(记者 曹剑) 为了给10名参赛队员做好后勤服务,26岁的年轻女教练将队员们的衣服、食物等总共40多斤重的物品放在四个背包里,背上山顶。

6日早晨,在林校操场东侧的一个小角落里,记者见到房新颖时,她正在整理队员们脱下的外套。房新颖告诉记者,她今年26岁,是淄博市国平田径俱乐部的教练,当天她带着10名队员前来参加全国全民健身登山比赛。“我前年参加过比赛,这次

主要是为了给队员们提供服务。”房新颖说。考虑到山顶温度偏低,以及队员们跑完比赛后可能会饥渴,房新颖表示,她会将这些包全部背到玉皇顶上。“包里有衣服、食物,还有矿泉水,当教练的一定要为队员服务好,他们才能安心比赛。”房新颖笑着说。记者分别拿起四个背包,发现每个背包都沉甸甸的,有10斤多重。登山比赛鸣枪之后,房新颖跟另一位教练一起拿着背包,乘车向中天门驶去。“我们只能乘车到中天门,从中

天门往上就要靠自己背过去了。”房新颖说。

6日下午,记者电话联系到房新颖,房新颖告诉记者,到达中天门后,她将参加中年组的两名队员的物品留给跟她一起的教练后,便背着四个背包上山。由于路面比较湿滑,好多次房新颖都差点滑倒,四个包背在身上非常不容易。“开始一段路还可以,渐渐地便走不动了。有热心游客帮我拿了一会儿,但是我要比队员们提前到达,最终还是我自己背着这些包登上了顶峰。”房新颖自豪地说。

## 偶遇东北老乡 老人亲授秘诀

本报泰安9月6日讯(记者 赵兴超) 6日,在第十五届全国全民健身登山比赛上,一位连续三次参赛的沈阳老人韩明福偶遇三位首次参赛的老乡,高兴地向他们讲解登山路各路段的特点。

6日,在山东农业大学东校区操场,参加第十五届全国全民健身登山比赛的老年组队员中,一位精神矍铄的老人正与几个年轻人高兴地一起热身。“老乡见老乡,就是不一样。”韩明福激动地说,“他们都是年轻人,第一次登泰山没什么经验,气血旺容易冲动。登山需要讲究策略,泰山各路段情况不一样,没爬过的人很难安排体力。我参加过两次比赛了,对路线比较熟,在比赛开始前先给他们讲解一下路线,提前分配好体力。”

韩明福将三位小老乡聚拢到身边后,悄悄地说:“我参加登山赛还有一个秘诀,就是提前喝一小包咖啡,提起精神,你们也可以试一试。”听了老人的秘诀,三位年轻人赶忙从商店买来3罐咖啡喝下。

## 选手到终点 小伙忙递水

本报泰安9月6日讯(记者 梁敏) “大爷,喝口水歇歇,前面就是终点啦!”6日上午,宝龙城市广场西入口处,一名服务人员递上水杯笑着说。

6日举行的“宝龙杯”万人环泰山健身跑活动的终点设在宝龙城市广场,许多工作人员发放矿泉水。临近比赛结束,一位市民喘着粗气跑过来,大老远就喊:“快给我杯水!”记者观察发现,许多市民跑到这里一看胜利在望,都会在这里慢下来要杯水喝。上午9时10分以后,参加环泰山健身跑的大批市民陆续抵达终点,要水声络绎不绝,可把这个又要倒水,又要递纸杯的小伙子忙坏了。